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Ata da 539 sessão ordinária da 49 sessão legislativa da 79 legislatura da Câmara 
Municipal de vereadores de Centro Novo do Maranhão — MA, realizada em 20 
de setembro do ano 2024. Presidente: Laudirene Rodrigues. 19 secretário 
interino Getúlio Serra de Araújo. Aos vinte dias do mês de setembro do ano dois 
mil e vinte quatro, no prédio onde funciona a Câmara Municipal estiveram 
presentes os senhores vereadores: Getúlio Serra de Araújo, José Luís Sousa Lopes, 
Robevania Maria da Silva, Francinalva Silva Costa, Rosilene Lira Sena e Laudirene 
Rodrigues. A seguir a senhora presidente após verificar haver número legal de 
vereadores declarou aberta a sessão autorizando a secretária que fizesse a leitura 
da ata anterior, que após lida e colocada em votação foi aprovada e assinada por 
todos os vereadores presentes. Logo após a senhora presidente declarou aberto o 
pequeno expediente não havendo ninguém inscrito deu o mesmo por encerrado 
e apresentou as matérias da ordem dia: indicação n2 007/2024 da vereadora 
Rosilene Lira Sena, indica que seja providenciado uma caixa d'água e feito 
encanação na rua dos Adventistas e travessa da rua dos Adventistas, no povoado 
Chega Tudo, neste município. Em seguida a senhora presidente autorizou o 
primeiro secretário interino Getúlio Serra de Araújo que fizesse a chamada 
regimental dos vereadores e havendo quárum legal a senhora presidente declarou 
aberto os trabalhos do grande expediente, não havendo ninguém inscrito deu o 

mesmo por encerrado. A vereadora e presidente Laudirene Rodrigues usou o 
momento da presidência para justificar a ausência dos vereadores Evaldo Chaves 

de França, Antonio Marcos Almeida, Gezânia Barroso de Sousa, Sinomar Farias 

Vieira e Adevaldo Gonçalves da Silva, os mesmos não puderam se fazer presente 

por motivos de força maior. Em seguida a presidente Laudirene Rodrigues 

agradecendo presença dos senhores vereadores e demais presentes, sem nada 

mais a tratar, declarou ençerrada a 532 sessão, ordin 'ria do dia 20 de setembro 
ri 

de 2024. Eu „ cifl.4vrei a presente ata. 
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